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ÅBENT BREV TIL VEJDIREKTORATET 

Trafikledelse på den vestfynske motorvej 

I over et år har der nu været opsat tavler og portaler til ”intelligent trafikledelse” på den 

fynske motorvej. Men intet er sidenhen sket. Ingen informationer på tavlerne. Absolut 

ingenting.  

For en del måneder siden forsøgte et par fynske medier, bl.a. TV2-Fyn, at finde ud af, 

hvorfor der ikke kommer informationer på disse tavler. Vi fik en gang snik-snak, uden 

egentlige fornuftige begrundelser for denne langsommelighed (som står i skærende 

kontrast til en del bilisters fart på samme motorvej). 

Hermed min teori om, hvorfor der ikke sker noget i sagen:  

Nogen venter kynisk på, at der sker en stor ulykke på strækningen fra Odense mod 

Lillebælt. Dette vil nemlig forstærke presset for at få vedtaget en udvidelse af motorvejen 

vest for Odense til 6 spor.  

Og alle – uanset vi er modstandere eller tilhængere af at få udvidet motorvejen – vil blive 

presset til tavshed. Kravet vil komme til at lyde fra ”motorvejs-mafiaen”: ”Ikke flere dræbte! 

Vi vil ha’ udvidet den vestfynske motorvej NU!”. Og ingen vil sige denne motorvejsmafia  

imod – man skulle jo nødig have fremtidige dræbte trafikanter på sin samvittighed. 

Ovenstående er uddrag af et læserbrev, som tidligere er blevet bragt i et par fynske 

medier. Vejdirektoratet har ikke fundet det nødvendigt at svare på denne – ret alvorlige – 

kritik, som jeg rejser mod den langsommelighed – ligegladhed!? – som Vejdirektoratet som 

ansvarlig myndighed udviser i denne sag. Jeg ser mig derfor nødsaget til at sende dette 

brev til Vejdirektoratet i håb om ad den vej at få et svar. Trafikanter på den fynske 

motorvej, de fynske medier samt lokale politikere og Folketingspolitikere, må være 

interesseret i et svar. Nu. 
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Dette brev sendes tillige til: 

1) medlemmerne af Folketingets Trafikudvalg  

2) Fyens Stiftstidende 

3) TV2 Fyn 

4) Radio Fyn 

5) diverse lokal-medier på Fyn 

 


